/

a) obsah mnohotihelniku A byl 6 cm?. o a0t
b) obsah mnohothelniku B byl 14 cm?.
¢) obsah mnohothelniku C byl 13 cm?
d) obsah mnohothelniku D byl 17 cm?.

U kazdého itvaru urdi nazev mnohothelniku.

72 000 000 mm? =
200 mm? =

(5 ) Sit je tvofena Etverci o strané 1 cm. Nakresli mno-
hodhelniky tak, aby

Prevadéj jednotky obsahu.

370 m? =.

2900 cm? =
5000 000 cm? =

18 000 dm? =

4701dm? = 'm? |

50263 mm? =

, 1726 cm? =/ |

| 206000mm? =i |
923dm? = m? |

ozhodni o spravnosti tvrzeni.

90 cm | Obdélnik mé obsah 180 dm?. ANO - NE
Ctverec ma obsah o0 116 dm? mengi ne¥ obdélnik. | ANO - NE
80 cm 2m Obdélnik ma obsah t¥ikrat vétsi neZ &tverec. ANO - NE
Ctverec nemd obsah t¥ikrat men$i ne# obdélnik. | ANO - NE
opln tabulku
m? dm? cm? mm?
3000
900 000 000
610 000
5 -
7 800




